

Llegarán Embarques de Leche en Polvo al País

(Por Carlos Mangandi Toledo). — "Pronto llegarán al país nuevos embarques de leche en polvo para suplir la gran demanda en el mercado nacional y favorecer al pueblo", informó ayer el titular de Agricultura, Ing. Miguel Muyschondt.

En reunión con los periodistas fue abordado sobre la escasez de este producto y como consecuencia, su alteración de precios al consumidor.

"Con fecha 25 de enero enviamos a la Asamblea Constituyente un pliego de consideraciones sobre la leche en polvo que distribuye el Instituto Regulador de Abastecimientos. También lo enviamos a los medios de comunicación, para que el pueblo se entere de la situación", añadió el ministro.

"Considero que la escasez de este producto es un problema más bien de logística. El año pasado hubo un déficit de leche íntegra, porque fue rechazado un embarque en el Puerto de Acajutla. Venía la cantidad de 102.800 kilos de leche, pero fue rechazada porque el empaque es-

taba defectuoso", aseguró. Pero también agregó que ya el IRA ha hecho nuevas compras de leche en polvo. "Los nuevos embarques vendrán pronto, así como la reposición del embarque que fue rechazado. Estos pedidos se han tardado por atrasos en los envíos. Eran esperados en noviembre y diciembre. Pero dentro de poco llegarán", indicó Muyschondt.

AUMENTA LA DEMANDA
Por otra parte, el ministro detalló a los periodistas que la demanda de la leche que regula el IRA, ha sufrido un incremento hasta de un 160 por ciento. Esto fue notado en mayo. El IRA calculaba la demanda en unas 300.000 libras y creció hasta en más de 1.300 libras mensuales. Esta institución ha tenido que reprogramar sus compras de leche en polvo, por la enorme demanda.

Informó que los embarques de leche que se esperan, comprenden 2 millones de toneladas.

Enfatizó que en la importación y distribución de

—Favor pase a la página 31.



ASPIRANTES A SOLDADOS. — Hombres de todas las edades se presentan diariamente a los cuarteles de los cuerpos de seguridad, con el propósito de ingresar a las filas del ejército. La selección la realizan concienzudamente. En la Policía de Hacienda se observa a un grupo que espera ser atendido. Se han escuchado comentarios favorables para aquellos ciudadanos que aspiran ingresar a las filas de la F. A. para defender la patria de la agresión comunista.

OO.PP. Realizará Cinco Proyectos en dos Zonas

A un costo de novecientos setenta y seis mil setecientos dieciséis colones, aproximadamente, el Ministerio de Obras Públicas (MOP), dio inicio a cinco proyectos que incluyen trabajos en las zonas occidental y oriental del país.

Los trabajos los realiza la Dirección de Urbanismo y Arquitectura (DUA), por medio del Departamento

de Construcción de Proyectos DUA-ORE.

Entre las obras que se encuentran en ejecución está la construcción de un colector de aguas lluvias y adoquinado, en el final de la 6ª Avenida Sur en Sonsonate; construcción de colector de aguas lluvias en la 17ª Calle Oriente de Santa Ana; saneamiento y adoquinado en 4ª Calle Oriente de Santa Ana; saneamiento y adoquinado en 4ª Calle Oriente de Santiago de María, Departamento de Usulután; saneamiento y adoquinado en final Av. Chilanguera, colonia Chaparrastique de San Miguel. Asimismo en la 2ª Calle Poniente y 5ª Avenida Sur de Jococho, Morazán, se efectúan trabajos de saneamiento y adoquinado.

En Asamblea: Dr. Montes Sustituye a Dr. Segovia

En vista del accidente sufrido en la sesión plenaria de la Asamblea Constituyente celebrada el martes por la tarde, por el diputado de Acción Democrática, Dr. Luis Nelson Segovia, quien se encuentra hospitalizado, motivo por el cual se le ha dado un mes de permiso, fue sustituido por el diputado suplente del mismo partido, Dr. Julio Montes, a quien se le tomó la protesta de ley.

Previamente la Comisión respectiva, después de revisar y comprobar la documentación presentada por el Dr. Montes, dio su dictamen favorable para que al Dr. Montes se le tomara la protesta.

En esta forma, el Partido Acción Democrática contará en la Asamblea con el mismo número de diputados con que está representado ante la Constituyente. El doctor Montes es un prestigiado miembro del foro salvadoreño, muy apreciado, tanto por sus colegas como por los miembros de su partido, del cual es una pieza importante, según dijeron.

Asimismo informaron que el Dr. Segovia ya se encuentra fuera de peligro. Todos esperan que desean su pronta recuperación, concluyeron diciendo.

Elogian a Jóvenes que se Enrolan por la Patria

Elogiosos comentarios hacen los más diversos sectores ciudadanos al ver la actitud y el espíritu de servicio por la Patria, que demuestran centenares de jóvenes que acuden a los cuarteles de la República para enrolarse como reclutas y luchar contra la subversión terrorista en defensa de la población y la seguridad del país.

Así lo han expresado muchas personas que concurren a los actos de juramentación a la bandera que se efectúan con frecuencia en las diversas brigadas.

Dijeron que con ello, di-

chos jóvenes demuestran el heroísmo y la valentía de nuestro pueblo, ya que aunque saben lo grave que está la situación por causa de los ataques que llevan a cabo los grupos terroristas contra ciertos poblados en el interior del territorio nacional, no vacilan en presentarse a las guarniciones militares a ofrecer sus servicios para combatir al enemigo del pueblo.

Siguieron diciendo que de esa manera, el pueblo está dando a sus hijos para que sean estos, muchas veces a costa de sus preciosas vidas, quienes defiendan la soberanía na-

cional impidiendo con ello que caiga en poder de la subversión marxista que quiere el asalto al poder para la imposición de un gobierno totalitario, al servicio de Cuba y la Unión Soviética, como cayó Nicaragua.

Agregaron que la incorporación continua de jóvenes para formar parte de las tropas de combate es una demostración evidente de que el pueblo no quiere negociación con quienes durante tres años han desatado una guerra cruenta y despiadada, que ha causado sufrimiento y grandes daños en vidas y bienes materiales a la población.

"Si alguna parte del pueblo estuviera a favor de los subversivos y le diera su apoyo, no se vería el ejemplar comportamiento cívico y patriótico de los cente-

nares de muchachos que, sin esperar reclutamiento obligatorio, voluntariamente se presentan a las brigadas para solicitar su incorporación para ir a combatir al terrorismo", dijeron los informantes.

Señalaron que algunos jóvenes sienten la necesidad y obligación de ocupar un puesto en las trincheras de combate, debido a que sus familiares han sido víctimas de los terroristas, o bien han perdido bienes y haberes por causa de la obra depredadora de los mismos.

"Sin embargo, la inmensa mayoría de ellos acude al llamado de la Patria, conscientes del peligro que ésta corre de caer en poder del comunismo internacional y quieren evitarlo a como haya lugar, aun a costa de sus vidas", dijeron por último.

Otra Reunión de Modelo Económico de C.A.

Técnicos de los Bancos Centrales y de los ministerios de Planificación de los cinco países del área, así como del Consejo Monetario Centroamericano y del Banco Centroamericano de Integración Económica, se encuentran reunidos en esta ciudad bajo el patrocinio del Banco Central y de la Secretaría Permanente del Tratado General de Integración Económica Centroamericana — SIECA —, para discutir la especificación del Modelo Económico Centroamericano — MECA.

funcionamiento del Mercado Común Centroamericano. Este Modelo ha venido siendo elaborado por el Centro de Estudios Centroamericanos de Integración y Desarrollo de la SIECA con el concurso de los Bancos Centrales y de los Ministerios de Planificación y el apoyo técnico y financiero del Banco Interamericano de Desarrollo. Concurren a este evento treinta técnicos, entre los cuales el BID destacó a dos para participar en la reunión. Además, está presente el doctor José María Otero Moreno, experto español del Centro Regional de Estadística e Informática —CRET—, y el doctor Luis René Cáceres, técnico.

El MECA es un conjunto de cinco modelos (uno por cada país de la región) que se vinculan entre ellos por medio de los flujos de comercio y de pagos intrazonales que caracterizan al

—Favor pase a la página 20.



REUNION DE TECNICOS EN ECONOMETRIA. — Técnicos de Bancos Centrales, de Planificación y de otros organismos de integración, participan en la Reunión sobre el Modelo Económico Centroamericano, en esta capital. Al fondo, izquierda a derecha, señores Bernardo Morales F. y Enrique Delgado, de la SIECA; Lic. Joaquín Morazán Bonilla, Primer Vicepresidente del BCR quien inauguró el evento; Lic. Rafael Rodríguez Loucel, Jefe de Investigaciones Económicas del BCR, quien preside la reunión y J. Antonio Palacios, de la SIECA, relator.